
 
Telefon: (+48) 22 369 29 00 ul. Wawelska 52/54, 00-922 Warszawa  
info@klimat.gov.pl Ministerstwo Klimatu i Środowiska  
www.gov.pl/klimat

Działamy zgodnie z EMAS - zarządzając instytucją, dbamy o środowisko

Paulina Hennig-Kloska
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4074125.16507041.13462199
Warszawa, 28-11-2025

Dotyczy: odpowiedzi na interpelację Posła Pawła Sałka (znak: K10INT13294).
Temat: brak odpowiedzi na pytania zadane w dniu 11 czerwca 2025 r. podczas 

posiedzenia Sejmu RP w ramach punktu porządku obrad dotyczącego wniosku 
prezesa Rady Ministrów o wyrażenie przez Sejm Rzeczypospolitej Polskiej wotum 
zaufania Radzie Ministrów.

Pan 
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na pytanie Pana Posła Pawła Sałka zawarte w ww. interpelacji: 

Ile osób z organizacji pozarządowych występujących przeciwko Polsce w sporach prawnych w 
sprawie koncesji dla Kopalni Węgla Brunatnego w Turowie, Elektrowni Turów, Puszczy 
Białowieskiej, planów urządzania lasu i konwencji z Aarhus jest zatrudnionych w Ministerstwie 
Klimatu i Środowiska oraz w jednostkach podległych i nadzorowanych przez resort klimatu i 
środowiska? 

Uprzejmie informuję, że Ministerstwo Klimatu i Środowiska (MKiŚ) nie prowadzi wykazu 
organizacji pozarządowych występujących przeciwko Polsce w sporach prawnych we 
wskazanych sprawach ani nie gromadzi danych o zatrudnieniu osób związanych z tymi 
organizacjami pozarządowymi. 

MKiŚ koordynuje sprawy o naruszenie prawa Unii Europejskiej, w których stronami sporu 
są Rzeczpospolita Polska i Komisja Europejska, albo inne państwo członkowskie.

Jednocześnie informuję, że osoby zatrudniane do MKiŚ oraz jednostek podległych bądź 
nadzorowanych weryfikowane są pod kątem kompetencji merytorycznych oraz 
kwalifikacji zawodowych wymaganych na dane stanowisko pracy, określonych w opisie 
stanowiska pracy, czy zakresie czynności a nie przynależności do organizacji 
pozarządowych. 

Z wyrazami szacunku

Paulina Hennig-Kloska
Minister Klimatu i Środowiska
Ministerstwo Klimatu i Środowiska
/ – podpisany cyfrowo/



Do wiadomości:
1. Departament Spraw Parlamentarnych w KPRM.
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